Konspekt zajęć indywidualnych z uczniem upośledzonym w stopniu umiarkowanym
Prowadząca: Magdalena Ajchenlaub

Data: 
Temat: Wiosenne kwiaty

Cel rewalidacyjny: Liczenie na konkretach w zakresie 7

Cele operacyjne:

- uczeń zna nazwy wiosennych kwiatów (żonkil, tulipan),

- uczeń potrafi wskazać i rozpoznać kwiaty kwitnące wiosną,

- uczeń potrafi liczyć tulipany i żonkile (w zakresie 7),

- uczeń potrafi utworzyć zbiór tulipanów i zbiór żonkili,
- uczeń potrafi wykonać wydzierankę z papieru kolorowego,

- uczeń potrafi porządkować swoje stanowisko pracy.

Pomoce:

- ilustracje wiosennych kwiatów (żonkil, tulipan),

- żywe tulipany i żonkile,

- sznurek,

- papier kolorowy,

- klej,

- blok rysunkowy,

Metody:

- praktycznego działania

Przebieg zajęć
Zajęcia właściwe:

1. Przywitanie

2. Ćwiczenia kalendarzowe

3. pogadanka na temat aktualnego samopoczucia

Zajęcia właściwe:

1. Pogadanka na temat : „Jakie kwiaty kwitną wiosną?”

2. Oglądanie ilustracji kwiatów rosnących wiosną (żonkil, tulipan) oraz roślin przyniesionych przez nauczyciela .Porównywanie wielkości, koloru, kształtu.

3. Liczenie tulipanów i żonkili przyniesionych przez nauczyciela

4. Tworzenie zbiorów tulipanów i żonkili.

Nauczyciel rozkłada na podłodze dwie pętle sznurka (żółtą i czerwoną). Zadaniem ucznia jest utworzenie zbioru tulipanów (przyporządkowując czerwone tulipany do czerwonej pętli) oraz zbioru żonkili ( przyporządkowując żółte żonkile do żółtej pętli).

5. Wykonywanie wydzieranki z papieru kolorowego Pt. „Tulipan”. Uczeń samodzielnie wydziera małe kawałki papieru oraz przykleja je na szablon.

Zajęcia końcowe:

1. Porządkowanie stanowiska pracy.

2. Udzielanie pochwał za wykonaną pracę.

3. Pożegnanie

